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EL A.B.C. DEL  ENTRENADOR CON CARNET FEDERATIVO DE LAS PALOMAS DE SUELTA Y ALGUNAS DE LAS EXIGENCIAS Y RECOMENDACIONES DE LA FAC.


LA FIGURA DEL ENTRENADOR DEPORTIVO DE LAS PALOMAS DE SUELTA, ES DE  VITAL  IMPORTANCIA, AL OBJETO DE CONSEGUIR EL MAXIMO RENDIMIENTO A LA PALOMA DE SUELTA, DENTRO DE LA COMPLEJIDAD QUE  LA MISMA PRESENTA.

   
SEGUIDAMENTE, SE REFLEJAN, NORMAS Y  ALGUNAS DE LAS OBLIGACIONES, QUE EL ENTRENADOR DEPÒRTIVO DEBE DE EMPLEAR EN LA ENSEÑANZA Y TRABAJO CON LA PALOMA DE SUELTA. EL OBJETIVO DE ESTE PLAN DE TRABAJO, ES LOGRAR QUE LA PALOMA CONOZCA DE MANERA SEGURA EL CAMPO DE VUELO:

                A).- El Entrenador, de común acuerdo con el Club, elegirá un mínimo de cuatro puntos, guardando las distancias mas aconsejables y que pueden ser, entre 600 metros, 1 kilometro e incluso más. 

               B).-   Una vez elegidos los puntos y colocados los cajones correspondientes, los cuales deben de ser  obligatoriamente, ubicados dentro de los arboles, no se aceptara, ni en Estacas u otros lugares que como se refiere no sea dentro de un árbol, debiendo elegirse, un árbol frondoso y al ser posible alto, para evitar el ascenso a niños o mayores, dedicados al robo.  Se deben volar en cada uno de ellos un Palomo, el que servirá para enseñar la paloma. El palomo para evitar vicios, debe de elegirse uno que no haya volado en el recinto del campo de vuelo donde se desee hacer la enseñanza.

               C).-    Colocados los cajones, se volara en cada uno de ellos un Palomo distinto, que será el que enseñe a las palomas a utilizar en la enseñanza. Este debe de ser volado con una paloma vieja y no utilizar ninguna de las Palomas pichonas que se deseen utilizar para la enseñanza, una vez estando súper volado el Palomo a utilizar como “maromo”, se debe de aparear con la Paloma “Pichona” a utilizar para la enseñanza, el apareamiento debe de durar, un dia mínimo y siempre que el palomo acepte la paloma, será aconsejable el que se haga este apareamiento no en el punto del cajón, donde este el árbol, sino en otro lugar mas seguro al objeto, de evitar el robo, durante esta  práctica. Seguidamente y después de que ya estén apareados, es aconsejable, pasarlos al cajón del punto dentro del árbol, para que tomen vistas  donde se exigirá permanezca mínimo  un día,  una vez transcurrido este día de toma de vista y apareamiento, soltarlos, y al ser posible, estando presente el entrenador, para tener seguridad de que la paloma ya obedece al palomo y entra y sale al cajón situado en el árbol. El entrenador no debe de confiarse y dejarse la pareja un día entero sin estar controlada y mucho menos dejarla en horario próximo a oscurecer, ya que se correrá el riesgo de robo y del fracaso del programa. Esto debe de cuidarse mucho, pero mucho, si no queremos fracasar en el programa.

                   D).- EL Entrenador estará obligado a conocer todas y cada una de las  normas que haya puesto en circulación sobre la enseñanza y exigencias de la paloma de suelta.

                   E).- ENSEÑANZA, EXIGENCIAS Y CONOCIMIENTOS DE LA PALOMA DE SUELTA: 

El Entrenador, conocerá el historial de la paloma en profundidad, de acuerdo con el estadillo  de la FAC, existente al efecto, asi como otros que tratan sobre el tema. El Entrenador, se exigirá que la misma reúne escrupulosamente, todas las condiciones según exigencias de la Federación.












SIGUE AL DORSO…..
                    A).- Obligatoriamente, deberá cuidar que las palomas a utilizar, deberán estar  voladas en los cuatro puntos mínimos  y distintos, exigidos por la FAC, debiendo de estar los mismos ubicados dentro de los arboles, la FAC, comprobara que se cumple rigurosamente este requisito, a través de su Servicio de Inspección. 

                      B).- La Paloma a utilizar tiene que ser arbolera nata, las palomas  que  tengan tendencia a tocar cerros, terrazas, palmeras, volar baja o sea a la altura de los cables de tendido eléctrico, y otros vicios de peligro, no serán   aptas para sueltas, según exigencias de la FAC.

                       C).-  Se preocupara conjuntamente con los Clubes de hacer  un trabajo de enseñanza conjunta,  en su campo de vuelo, con las palomas a utilizar, siendo obligatorio que las mismas desde su nacimiento y puesta en vuelo, que lo hagan en cajón ubicado dentro del árbol, las que hayan tocado en su enseñanza cemento e incumplan los requisitos del apartado “B” no serán aceptadas, por la FAC.

                       D).-  Exigirá al Club que garantice el disponer  de un mínimo de 10 Palomas, reuniendo las condiciones exigidas y ya referidas, por la FAC.

                       E).-  Las exigencias de la FAC, para entender que las paloma están en condiciones optimas, tendrá que saber los días de entrenamiento que se le hacen sin palomos, así como el respetar que en suelta con carga de palomos, no podrán utilizarse, si no han transcurrido un mínimo de: 10 a 12 días, entre suelta y suelta.

                        F).-  Tendrá en cuenta que La FAC vigilará a través de su Servicio de Inspección, y COMPROBARA RIGUROSAMENTE que las palomas a utilizar por el Club que se le adjudique Competición Oficial, cumpla en su totalidad con los requisitos enumerados en los anteriores apartados.

                      G).-  El Entrenador, tendrá que tener muy claro,   como resumen y objetivo principal es que la paloma conozca de forma TOTAL Y SEGURA, el sector del Campo de vuelo, de ahí que se exija el estar enseñada en cuatro o mas puntos, al objeto de que no tenga solo uno como referencia.

                     H).-El Entrenador tendrá que ser responsable que cuando una paloma haya sido desertora, aunque tengamos referencias de que es buena hasta el punto de tenerla calificada con un 10, tenemos que quitarla de la circulación, ya que está mas que demostrado que la que lo hace una vez con seguridad plena, vuelve a repetir, así que tiene que quedar bien claro la  eliminación de éstas palomas.   


        I).- La FAC. PRETENDE CON ESTAS EXIGENCIAS, MEJORAR LA COMPETICION UN 95%.
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