ANEXO X-25-2013

      GESTION QUE DEBE HACER CON LOS JUECES DE MANERA RIGUROSA, SIN EXCUSA NI PRETEXTO  EL DELEGADO REGIONAL DEL COLEGIO DE JUECES, DENTRO DE LAS 24 HORAS SIGUIENTES DE HABER RECIBIDO DEL DELEGADO REGIONAL DE RAZAS, LA SOLICITUD DE LA REALIZACION DEL EVENTO POR PARTE DE LOS CLUBES.

A. Una vez que el Juez, sea asignado por el Delegado Provincial del Colegio, Llamara al Juez de cada raza a enjuiciar, diciéndole que localice el ABC y cuando lo tenga localizado, que te de un toque, para devolverle la llamada, para evitarle coste. Le hará diez preguntas mínimo  de los apartados que pone el referido ABC. Anotara en el mismo “bien” si respondió correctamente y “mal”, si por el contrario la contestación fue incorrecta. Este lo enviara vía FAX, dentro de las 24 horas siguientes al Delegado Regional de Razas, para su evaluación.
        B.,- Igualmente hará con el estandar de las razas  que se le asigne enjuiciar

        C.- El Delegado regional del Colegio de Jueces, motivara de la mejor forma y empleando maneras correctas,  motivadoras y lo menos largas posibles para llegar de forma clara y concreta al Juez, haciéndole ver que debido a la cantidad de anomalías e incumplimiento de los deberes del  juez, que todo esto va a cambiar, por acuerdo de la Presidencia de la FAC y  de la ultima reunión. Se les exigirá que el ABC tiene que saberlo, así como el estándar, debiendo llevarlos al enjuiciamiento los dos y sin excusa ni pretexto, por parte del Servicio de Inspección de la FAC podría interesárselo en el momento en que se encuentre enjuiciando. Se le advertirá que los errores MAYUSCULOS QUE SE VIENEN COMETIENDO  e incumplimiento de las normas, podrá dar lugar a la retirada del carne entre otros.
OTRAS GESTIONES A REALIZAR Y ORGANIZAR POR EL DELEGADO DEL COLEGIO DE JUECES DE LA FAC.

            A.- Al objeto de evitar costes y obtener resultados mas que positivos e incluso podríamos presumir que mejores, se harán evaluaciones periódicas, cada tres meses, con llamadas telefónicas concertadas con cada juez, y hacerle mínimo 25 preguntas tanto del ABC, como del Estandar correspondiente. El test de preguntas con la indicación de los aciertos y errores, serán enviados dentro de las 24 horas siguientes de hacer las pruebas al Delegado de Razas, para que a través de este informar al Presidente de la FAC.

           B.- De la programación de actuación de lo reseñado, el Delegado Regional del Colegio de Jueces, dará  conocimiento, tanto al Delegado Regional de Razas, como al Presidente de la FAC.
              C.- Se pondrá en contacto con el Delegado Regional de Razas, del Colegio de Jueces, para crear con la mayor prontitud las tres categorías de jueces: de PRIMERA.- SEGUNDA Y TERCERA DIVISION.

